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Zdravotnictví, kultura, vzdělávání i nové partnerství měst. To byla hlavní témata
pracovního setkání hejtmana Plzeňského kraje Kamala Farhana s velvyslankyní České
republiky v Lucembursku Barbarou Karpetovou. Schůzka, která se uskutečnila v úterý 6.
května v budově Krajského úřadu Plzeňského kraje, potvrdila zájem obou stran na rozvoji
česko-lucemburské spolupráce.

„Bylo to velmi podnětné setkání. Ukázalo, jak velký potenciál se skrývá nejen ve vztazích mezi oběma
našimi státy, ale i mezi konkrétními městy a institucemi,“ shrnul hejtman Kamal Farhan, který sám
působil řadu let ve zdravotnictví i na diplomatické půdě jako náměstek ministra.

Velvyslankyně Karpetová, která má dlouholeté zkušenosti z USA, Ruska či NATO, ocenila
připravenost kraje zapojit se do významných kulturních a akademických projektů. „Plzeňský kraj
ukazuje, jak může být region silným partnerem i na mezinárodním poli. Těším se na spolupráci, která
bude mít reálné výsledky,“ uvedla Karpetová.

Mezi hlavní témata a možné oblasti spolupráce patří:

• Účast Plzeňského kraje na prestižním bienále Du Mains de Maitre (DMDM) zaměřené na řemeslné
umění ve dnech 19. – 24. listopadu 2025 ve Státní bance ( Banque et Caisse d´Epargne de l´Etat) v
Lucemburku – region zváží finanční i logistickou podporu a prezentaci regionálních produktů a
umělců.
• Vědecká a akademická spolupráce a další kroky se týkají robotiky, biochemie i péče o seniory.
• Kulturní prezentace kraje – připravuje se účast na svatováclavské pouti i připomínce Jana Palacha
v Lucemburku.
• Podpora partnerství měst Plzeň a Vianden – pilotní projekt má být vyhodnocen po roce a může vést
k oficiálnímu partnerství.

Hejtman i velvyslankyně se shodli, že Lucembursko nabízí mnoho možností pro dlouhodobou
spolupráci. V hledáčku jsou nejen formální partnerství, ale i konkrétní výměny, akce a nové kontakty.

https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-posiluje-vztahy-s-lucemburskem-hejt

https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-posiluje-vztahy-s-lucemburskem-hejt

